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ATA DA 3ª SESSÃO ORDINARIA 

10/03/2.016 

   Aos dez dias do mês de março de dois mil e dezesseis, nesta 

cidade de Águas da Prata, Estado de São Paulo, as 20:00 horas no Paço da 

Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Manoel da Silva Ferreira, 

realizou-se a 1ª Sessão Ordinária deste ano legislativo. Aberta a Sessão a hora 

regimental e após a chamada feita, verificou-se a presença dos seguintes 

Vereadores: Ângelo Roberto de Oliveira, Fabiana Binati Vannucci, Fabio 

Ferraz de Campos, Fátima Regina Chiarella, Ismael Líbio de Assis, João 

Aparecido dos Santos, Luiz Alberto Teixeira Ferreira, Luiz Cesar Azarias 

Teodoro, e Manoel da Silva Ferreira, Presentes: 9 Vereadores. O Sr. Presidente 

invocando a proteção de DEUS, deu por abertos os trabalhos e solicitou do Sr. 

Secretário a leitura do material que consta do Expediente.  

EXPEDIENTE 

Of. 83/16 do Executivo encaminhando Projeto de lei 15/16 que  "Dispõe sobre 

a criação do Arquivo Público Municipal de Águas da Prata". Teve o despacho 

encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Of. 91/16 do 

Executivo dando resposta ao requerimento 03/16 de autoria do vereador Luiz 

Alberto que versa sobre isenção do IPTU para os proprietários de imóveis 

atingidos pela enchente e informa que encaminhou cópia do mesmo a 

Contabilidade para efetuar levantamento de impacto de renúncia de receita, 

bem como a Semajur para analisar a viabilidade e legalidade da isenção 

solicitada.  Teve o despacho a disposição do vereador e após ciente e arquive-

se. Of. 92/16 do Executivo dando resposta ao requerimento 03/16 de autoria do 

vereador Luiz Alberto que versa sobre intervenção, obra e adequação no rio da 

Prata e informa que encaminhou cópia do mesmo a Divisão de Engenharia para 

que verifique quais as providências que podem ser adotadas bem como 

levantamento de custos para a execução do serviço. Teve o despacho a 

disposição do vereador e após ciente e arquive-se. Of. 93/16 do Executivo 

dando resposta ao requerimento 05/16 de autoria do vereador Luiz Alberto que 

versa sobre apoio da SABESP e DAEE para desassoreamento dos Rios da 

Prata e Ribeirão do quartel para combate as enchentes e informa que irá 

solicitar apoio junto aos órgãos mencionados visando a limpeza e 

desassoreamento dos rios citados. Teve o despacho a disposição do vereador e 

após ciente e arquive-se. Of. 94/16 do Executivo dando resposta ao 
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requerimento 06/16 de autoria do vereador Luiz Alberto que versa sobre 

Iluminação Pública, identificação de rua e tapa buraco no asfalto e informa que 

quanto ao asfalto já notificou a empresa responsável pela obra para executar os 

serviços necessários no Conjunto Habitacional Reinaldo Luiz Moreira e a 

referida empresa está somente aguardando uma semana de estiagem para 

executar o serviço, quanto a placa de identificação da Rua José Rubens P. 

Valente já está sendo providenciada em virtude de solicitação verbal dos 

vereadores João Aparecido e Luiz Cesar  e finalmente quanto a iluminação 

pública na Rua José Rubens P. Valente informa que a mesma consta de relação 

para ser comtemplada, mas em virtude da crise financeira do país a 

municipalidade não dispõe de recursos financeiros para executar os serviços. 

Teve o despacho a disposição do vereador e após ciente e arquive-se. Of. 95/16 

do Executivo dando resposta ao requerimento 05/16 de autoria do vereador 

Ismael Líbio que versa sobre colocação de placas indicativas nas duas ruas 

existentes no Conj. Habitacional Vereador Reinaldo Luiz  e informa que as 

mesmas já estão sendo confeccionadas conforme solicitação verbal dos 

vereadores João Aparecido e Luiz Cesar e quanto ao imóvel que está 

apresentando trincas na parede a Divisão de Engenharia irá efetuar vistoria e 

notificar a empresa responsável pela obra para que efetue os reparos 

necessários.  Teve o despacho a disposição do vereador e após ciente e arquive-

se. Of. 96/16 do Executivo dando resposta ao requerimento verbal 01/16 de 

autoria do vereador Luiz Alberto que versa sobre  demarcação com tinta 

amarela de um espaço  em frente ao São Paulo Hotel para uso/destinação do 

DETRAN e informa que encaminhou cópia do mesmo ao Depto. Municipal de 

Trânsito para as devidas providencias. Teve o despacho a disposição do 

vereador e após ciente e arquive-se. Of. 97/16 do Executivo dando resposta ao 

requerimento verbal 02/16 de autoria do vereador Ismael Líbio que versa sobre 

limpeza das ruas do Jd. Paineiras e informa que encaminhou cópia do mesmo à 

Secretaria de Obras e Serviços para as providencias necessárias quanto a 

limpeza das ruas do referido bairro.  Teve o despacho a disposição do vereador 

e após ciente e arquive-se. Of. 107/16 do Executivo encaminhando balancetes 

da receita e despesa referentes ao mês de dezembro de 2.015.  Teve o despacho 

a disposição dos vereadores e após ciente e arquive-se. Of. 116/16 do 

Executivo encaminhando VETO ao Autógrafo 2.196 Projeto de lei 08/16 que 

“Dispõe sobre alteração no art. 39 da Lei 1.339/97. Teve o despacho 

encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Of. 118/16 
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do Executivo encaminhando Projeto de lei 16/16 que "Dispõe sobre alteração 

da Lei nº 2.206/16". (Agentes Comunitários de Saúde”). Teve o despacho 

encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Projeto de 

Lei 17/16 de autoria do vereador Luiz Alberto que “Torna obrigatório o 

fornecimento gratuito por parte das UIS e UBS da rede municipal de cadeira de 

rodas, muletas, andadores e demais equipamentos similares para serem 

utilizados por pacientes em recuperação cirúrgica e ortopédica." Teve o 

despacho encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. 

Projeto de Lei 18/16 de autoria do vereador Luiz Alberto que "Dispõe sobre a 

obrigatoriedade das UIS e UBS públicas e setores de saúde privados e 

instituições congêneres a notificarem ocorrências de suo de bebida alcoólica 

e/ou entorpecentes por crianças e adolescentes e dá outras providencias". Teve 

o despacho encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. 

Projeto de Lei 19/16 de autoria do vereador Luiz Alberto que "Dispõe sobre a 

obrigatoriedade das UIS , UBS, prontos socorros, unidades de saúde e 

ambulatórios disponibilizarem ao público informações sobre médicos 

responsáveis pelos plantões presenciais e a distância". Teve o despacho 

encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Projeto de 

Lei 20/16 de autoria do vereador Fabio Ferraz que "Dispõe sobre Plano Diretor 

Municipal e dá outras providências”. Teve o despacho encaminhar a Comissão 

de Justiça e Redação para emitir parecer. Projeto de Resolução 03/16 de 

autoria da Mesa que “Dispõe sobre autorização para vereador participar de 

evento.( 60º Congresso Estadual dos Municípios em Campos do Jordão). Teve 

o despacho encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. 

Moção de Pesar 20/16 de autoria do vereador Luiz Alberto a família do Sr. 

Lazaro Fernandes apresentando as condolências da casa pelo seu passamento 

ocorrido no último 02/03. A Moção é colocada em discussão e ninguém 

querendo fazer uso da palavra é colocada em votação sendo aprovada por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Moção de Pesar 

21/16 de autoria do vereador Ismael Líbio a família da Srª Maria José Jeronimo 

Querino apresentando as condolências da Casa pelo seu passamento ocorrido 

no último dia 25/02. A Moção é colocada em discussão e ninguém querendo 

fazer uso da palavra é colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. 

Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Moção de Pesar 22/16 de 

autoria do vereador Luiz Alberto a família da Srª Rosa Helena da Silva 

Juventino apresentando as condolências da Casa pelo seu passamento ocorrido 
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no último dia  03/03. A Moção é colocada em discussão e ninguém querendo 

fazer uso da palavra é colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. 

Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento  20/16 de 

autoria do vereador Fabio Ferraz para que seja oficiado o Sr. Prefeito no 

sentido de que que  a administração tome providências em lote/terreno, 

aparentemente abandonado, localizado na Rua Senador Lacerda Franco, 

defronte imóvel de número 134 e ao lado de imóvel número 123, tais como: 1- 

Fiscalização e notificação para imediata limpeza do mato e retirada de entulhos 

do local; 2- Levantamento da situação fiscal e tributária do lote/terreno em 

questão. Tendo em vista, frequentes reclamações da vizinhança inclusive com 

contaminação de dengue, frequente presença de animais e insetos peçonhentos, 

ocupação de usuários de drogas no local, descarte de lixo e entulhos ilegal de 

outros no local. Solicita imediata intervenção dos setores competentes. O 

requerimento é colocado em discussão e o autor pede a palavra e diz que no 

final do ano passado já fez este requerimento verbalmente e são três moradores 

que estão me procurando pois existe um terreno que não tem dono, o mato está 

crescendo,  as pessoas jogam entulho, então recebi esta denuncia e acredito que 

a Prefeitura até tenha notificado o proprietário mas não foi efetuado uma 

limpeza, então faço este requerimento para que esta situação seja regularizada e 

peço o apoio de todos para aprovação deste requerimento. Continuando em 

discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido.  Requerimento  21/16 de autoria do vereador Fabio Ferraz 

solicitando que a administração aja na intervenção imediata do ponto turístico 

Cachoeira da Cascatinha, procedendo instalação de placa de proibido pular da 

cachoeira, estabelecendo através de decreto, multa para a infração. O 

requerimento é colocado em discussão e o autor pede a palavra e diz que a 

cachoeira é o local mais frequentado depois do bosque em nossa cidade e no 

local não temos nem um tipo de fiscalização e tivemos a enchente que mudou 

praticamente o solo carregando troncos e pedras e uma pessoa que estava 

acostumada a saltar na cachoeira foi saltar e aconteceu uma tragédia vindo a 

falecer, então estou solicitando a Prefeitura que coloque uma placa Proibindo 

saltar na Cachoeira afim de evitar que aconteça mais uma tragédia como esta e 

quem desobedecer aplicar multa. Continuando em discussão o vereador Luiz 

Cesar pede a palavra e diz que é muito difícil estipular multa pois quem irá 

fiscalizar, mas eu sou favorável que coloque uma placa proibindo, mas aplicar 
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multa vai ser um problema pois não tem uma pessoa para ficar fiscalizando e 

mesmo se tivesse não teria poder de policia, e em seguida o vereador Fabio 

Ferraz pede aparte que lhe é concedido e diz que concorda que é muito difícil 

fiscalizar porque coisas até mais graves que acontecem não são fiscalizadas, 

mas a intenção é fortalecer com a previsão de multa mas acho que de qualquer 

forma se colocar esta placa já haverá uma inibição por parte dos frequentadores 

do local. Voltando a palavra com o vereador Luiz Cesar o mesmo diz que já 

terminou sua explanação. Continuando em discussão o vereador João 

Aparecido pede a palavra e diz que é favorável ao requerimento do vereador 

Fabio Ferraz e comenta que em Cachoeira de Emas também foi colocado uma 

placa proibindo porque duas pessoas morreram no local. Continuando em 

discussão o vereador Luiz Alberto pede a palavra e diz que apoia o 

requerimento do vereador Fabio Ferraz até porque já se cogitou de fechar 

aquele ponto turístico e me parece que veio recursos para isso e não sei que fim 

tomou mas existe uma lei do salva vidas, então isto é um alerta porque existem 

em todos os locais como praias e outros locais que por sinal tiram a 

responsabilidade até do Poder Público se acontecer alguma morte ou deixar 

alguém com sequelas. Continuando em discussão o vereador Ismael Líbio pede 

a palavra e diz que na piscina do boi morreu uma pessoa e a prefeitura teve que 

arcar com os custos então na Cascatinha tem que se tomar alguma medida para 

isto não voltar a acontecer e sou favorável ao requerimento, e em seguida o 

vereador Luiz  Alberto pede aparte e diz que seria extensivo a piscina do boi 

também para aproveitar este requerimento. Voltando a palavra com o vereador 

Ismael Líbio e o mesmo diz que já encerrou sua explanação mas o vereador 

Fabio Ferraz ainda pede aparte e diz que para complementar diz que não é 

correto proibir o acesso a um local bonito como a Cascatinha mas é  somente 

uma medida de prevenção e alerta para que não mais aconteça o que aconteceu 

há pouco tempo. Continuando a palavra livre o Sr. Presidente diz que irá fazer 

uma pequena consideração que me despertou com a fala do vereador Ismael 

Líbio que citou um caso na piscina do boi que faleceu e eu ouvi falar deste caso 

que aconteceu há mais ou menos 6 anos atrás, mas tem um outro fato que 

aconteceu na piscina do boi que aconteceu com o Marcelo filho do terceiro 

Presidente desta Casa o Sr. Orcival Pereira da Silva que foi dar um mergulho e 

ficou paraplégico e depois ele foi estudar a vida de Monteiro Lobato e aí foi em 

um programa de televisão e ganhou um premio que no dinheiro de hoje 

acredito que seja em torno de R$ 1.500.000,00 respondendo sobre a vida deste 
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escritor , então é um fato histórico que fica registrado nesta Casa. Continuando 

em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido.  Requerimento  22/16 de autoria do vereador Fabio Ferraz 

solicitando que a administração informe se já adquiriu os bancos de descanso 

na rua Dr. Brandão e estipule prazo para colocação, uma vez que foram 

retirados os antigos há quase um ano e ainda não foram substituídos. O 

requerimento é colocado em discussão e o vereador Luiz Alberto pede a 

palavra e diz que requerimento neste tema já foi feito pelo vereador Ismael 

Líbio e o Prefeito disse que iria tomar as providencias, então quer dizer as 

respostas do Sr. Prefeito são sempre evasivas, não estipulam prazos então quer 

dizer precisamos tomar providencias pois ele está em desacordo com a Lei 

Orgânica pois ele não tem só que responder o requerimento ele tem que tomar 

providencias e não cumpre o que fala, e em seguida o vereador Ismael Líbio 

pede aparte e diz que quando fez o requerimento eu pedi ao Sr. Prefeito para 

que deixasse os bancos de cimento e ele me disse que iria colocar bancos de 

madeira mas só que até hoje  nem os de cimento e nem os de madeira. 

Voltando a palavra com o vereador Luiz Alberto o mesmo diz que já terminou  

sua explanação. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso 

da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento  23/16 de autoria do 

vereador Fabio Ferraz Solicita do Executivo informações complementares ao 

projeto de lei 96/15", tais como1- Identificação, através de planta ou mapa 

simples, dos lotes descritos no projeto;- Declaração, lei municipal ou parecer 

técnico de engenheiro ou responsável atestando que os mencionados lotes não 

pertencem a destinação social ou de lazer do bairro em questão; Obra, 

aquisição ou utilização que a Administração pretende realizar com os recursos 

provenientes da venda, bem como previsão de valores que se pretende alcançar 

com a venda. O  presente pedido se faz necessário para o legislativo avaliar 

com maior assertividade a proposta encaminhada. O requerimento é colocado 

em discussão e ninguém  querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido.  Requerimento  24/16 de autoria do vereador  Luiz Alberto para 

que seja oficiado ao Senhor Prefeito, solicitando imediatas e urgentes 

providências na Estrada AGP 304 –Antônio de Toledo Soares, que liga os 

Bairros Ponto da Cascata – Cascata, para que envie uma equipe de limpeza, 
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poda e recuperação dos estragos causados pela queda de árvores , bem como 

determine a empresa prestadora de telefonia, que restabeleça  os serviços 

telefônicos interrompidos no menor prazo sendo que aquele bairro sempre 

sofreu pelo abandono e descaso  do poder público. O requerimento é colocado 

em discussão e o vereador João Aparecido pede a palavra e diz que aquela 

estrada pertence ao DER e estive lá com o Prefeito para verificar e cortar as 

árvores, mas quando foram efetuar o corte só puderam cortar 2 arvores porque 

chegou ordem para parar e hoje conversando com o Sr. Presidente eu disse que 

quando votamos aquele projeto dando nome para aquela estrada de Antônio de 

Toledo Soares nós erramos e o Prefeito errou também porque sancionou 

porque aquele trecho de estrada pertence ao DER e não poderíamos  ter dado 

nome aquele  trecho, mas o requerimento é muito bom mas será evasivo. 

Continuando em discussão o autor pede a palavra e diz que quer explicar para o 

vereador  que isto está se tornando um toma lá  da cá porque quando tem 

prejuízo ninguém assume nem Prefeitura e nem o DER mas a prefeitura tem 

poder sobre qualquer órgão que esteja abandonado e ali está abandonado pois a 

população do Bairro Cascata esta devidamente abandonada e ilhada e a questão 

é a seguinte se um não faz e o outro faz, briga na justiça pelo que fez e o 

próprio mapa que temos aqui diz que o trecho é uma AGP e quando o 

Deputado Paulo Teixeira na época do Prefeito Demazinho destinou recursos 

para asfaltamento daquele trecho ela já era AGP portanto uma estrada 

municipal e nós demos o nome nesta AGP mas agora se o DER se omite em 

fazer o serviço pode até querer porque quanto mais gente tiver pode vir  como 

a Artesp alias a Renovias mas quanto mais gente puder ajudar melhor mas o 

abandono não cabe ali de jeito nenhum e fica em um empurra empurra e deixa 

que eu faço e mesmo que esteja sob domínio do DER que a Prefeitura vá e faça 

o serviço e cobre quem de direito mas não deixe uma população ilhada e que a 

prefeitura cobre também da empresa de telefonia o pronto restabelecimento do 

serviço  e este acidente aconteceu já fazem três meses e se nós não tivéssemos 

pedido ajuda a  outras prefeituras nós sozinhos não teríamos condições de fazer 

a limpeza na cidade, pois ainda estamos fazendo porque a cidade está toda suja 

e isto é um descaso da Prefeitura tanto com a cidade como o Bairro da Cascata. 

Continuando em discussão o Sr. Presidente faz comentário dizendo que o 

vereador João Aparecido citou o problema de cortar arvores e realmente é um 

problema sério porque seja quem for o Prefeito da cidade, o Governador 

precisa de uma autorização dos órgãos ambientais e isto é complicado  mas 

http://www.cmaguasdaprata.sp.gov.br/


 

Câmara Municipal da Estância Hidromineral de Águas da Prata 
Estado de São Paulo 

CNPJ/MF nº 59.032.532/0001-53 

Home Page:- www.cmaguasdaprata.sp.gov.br 

 
 

8 

 

existe uma frase que diz o seguinte se é do DER ou da Prefeitura e se nós 

erramos e o Prefeito também, pois demos nome para aquele trecho e a primeira 

estrada municipal que teve nome foi projeto de minha autoria que foi a estrada 

AGP- Paulo Roberto Dezena, mas aqui o DER se diz dono da estrada mas ela 

está com problemas, mas tem uma coisa quando tem um problema no 

município é de saudosa memória uma frase do Governador Mario Covas que 

foi usada por muitos políticos e eu vou usar ela agora o cidadão não mora na 

União nem no Estado ele mora no município. Continuando em discussão o 

vereador Luiz Cesar pede a palavra e diz que o requerimento realmente é 

importante só que acho que o Prefeito deveria interferir junto a estes órgãos e 

se é do DER cobre do órgão e documenta-se,  ele deve mandar para esta Casa o 

documento dizendo que ele notificou e ai ele poderá tomar as decisões dele 

desde que não onere o município e cobre depois, mas ele deve nos informar 

para nós possamos informar os moradores destes Bairros e mostrarmos estes 

documentos e dizer para a população que estamos cobrando uma solução 

destes órgãos, então fico imaginando os vereadores Ângelo e João Aparecido 

que estão sendo constantemente cobrados, então digo que falta é transparência 

e prove que foi pedido para efetuar o conserto através de documentos e sou 

favorável a aprovação deste requerimento, e em seguida o vereador Luiz 

Alberto pede aparte e diz que há uns quatro meses fez requerimento e 

conversou com os Deputados Paulo Teixeira e Luiz Fernando solicitando 

verbas para o recapeamento daquela estrada e neste mesmo requerimento 

pedimos que fizesse uma licença ambiental e o valor que esta obra ficará para 

podermos ir atrás de recursos e o próprio Prefeito disse que já tinha 

encaminhado a Secretária para fazer, então este requerimento previa a 

possibilidade de acontecer isto, então se o Prefeito tivesse tomado as 

providencias já teríamos licença ambiental para o corte de arvores que estão 

oferecendo perigo, então todo gestor tem que ter previsibilidade e 

planejamento e se um vereador avisa é para que se resolva o problema e não 

engavetar o problema. Voltando a palavra com o vereador Luiz Cesar o mesmo 

diz que já terminou sua fala. Continuando em discussão e ninguém mais 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação e foi aprovado por 

unanimidade. Oficie-se no sentido requerido. Requerimento  25/16 de autoria 

do vereador  Luiz Alberto que  seja oficiado ao  Sr. Prefeito Municipal, 

solicitando mutirão de limpeza e recuperação dos estragos da enchente do dia 

03/01/16 aos arredores da empresa Água Prata , uma vez que ainda está cheio 
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de lama e sujeira e sendo aquele um importante lugar procurado pelos 

munícipes e turistas e que está em estado precário. O requerimento é colocado 

em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 

sendo  aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Requerimento  26/16 de autoria do vereador  Luiz Alberto para que  

seja oficiado ao  Sr. Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria de Obras e 

Serviços para colocação de poste de iluminação no final da rua Albino 

Campopiano e conserto da via pública em frente ao primeiro prédio, no sentido 

de sanar o acumulo de poça de água naquele local, evitando criadouro de 

mosquito que transmite doenças. O requerimento é colocado em discussão e 

ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo  

aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 

Requerimento  27/16 de autoria do vereador  Luiz Alberto seja oficiado ao 

Prefeito Municipal, solicitando da Secretaria de Obras e Serviços , o consertos 

e manutenção preventiva de bueiros , boca de lobo e tampa de bueiros , que 

muitas delas estão quebradas , sem tampa e bueiros vazando liquido fétido em 

todo o município. Requer ainda que seja realizado um levantamento de tais 

problemas no sentido de agilizar e não sobrecarregar tal secretaria, mas que tal 

serviço seja executado no menor tempo possível. O requerimento é colocado 

em discussão e o autor pede a palavra e diz que mora na rua Dulce Eliza e 

nesta rua tem um bueiro vazando há tempos e já foi motivo de requerimento e 

ai tanto a Sabesp como a prefeitura vão lá e fazem um serviço provisório e 

acaba não acertando a situação, e também existem outros como o bueiro 

próximo ao Hotel Ideal e agora colocou agentes na rua para combater a dengue 

mas a própria prefeitura não toma ações deixando bueiros entupidos, sem 

tampa, etc, ela mesma não limpa seus terrenos mas exige que os munícipes 

limpem os seus terrenos, então nada mais justo que ela mesmo dê o exemplo. 

Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho 

oficie-se no sentido requerido. Requerimento  28/16 de autoria da vereadora 

Fatima Regina para que seja oficiado ao Sr. Prefeito, solicitando de S. Exa., 

que determine a Secretaria competente, que faça uma operação cata 

bagulho/entulho, a fim de combater a propagação do mosquito da dengue. O 

requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da 

palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Of. da Unifeob assinado pelo reitor 
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João Otávio Bastos Junqueira  comunicando o recebimento da Moção de Pesar 

nº 11/16 de autoria do vereador Luiz Alberto, Manoel Ferreira, Fabio Ferraz, 

Ismael Líbio e Fátima Regina Requerimento 11/16 de autoria do vereador 

Ismael Líbio apresentando as condolências da Casa ao passamento do Sr. 

Manoel Clineu de Andrade Junqueira e agradece a gentileza e as palavras do 

autor e demais Edis.  Teve o despacho a disposição do vereador e após ciente e 

arquive-se. Of. 196/16 da Secretaria de Estado da Educação informando e 

agradecendo  o recebimento da Moção de Congratulações 12/16 de autoria do  

vereador Luiz Alberto que apresenta as congratulações da Casa ao Sr. José 

Renato Nalini por assumir a Secretaria de Estado da Educação. Teve o 

despacho a disposição do vereador e após ciente e arquive-se. Of. 27/16 da 

Sabesp dando resposta ao requerimento 07/16 de  autoria do vereador Luiz 

Alberto  que versa sobre isenção e ou manutenção do valor equivalente a 

ultima conta de água  e informa que a mesma já está providenciando a reforma 

das contas d’agua das residências das famílias atingidas pela enchente bastando 

o usuário ir até a agência de atendimento  para apresentar o pedido de revisão. 

Teve o despacho a disposição do vereador e após ciente e arquive-se. Of. 28/16 

da Sabesp dando resposta ao requerimento 05/16 de autoria do vereador Luiz 

Alberto que versa sobre apoio da SABESP e DAEE  para combate as enchentes 

e informa que a companhia não dispõe de equipamentos e não possui 

especialização em serviços de desassoreamento de curso d’agua e que tais 

atividades são de responsabilidade do Daee e em casos de intervenção em área 

de preservação permanente  com licenciamento da Cetesb, inclusive dos locais 

a serem utilizados como depósito de todo material retirado na operação de 

limpeza, mas a empresa se coloca a disposição da Câmara Municipal bem 

como também da Prefeitura Municipal caso haja necessidade de sua 

participação em ações de planejamento e controle das atividades que deverão 

ser desenvolvidas para o desassoreamento e limpeza dos rios. Teve o despacho 

a disposição do vereador e após ciente e arquive-se. Of. 02/16 da Vigilância 

Sanitária dando resposta ao requerimento verbal 60/15 de autoria do vereador 

Fabio Ferraz que versa sobre fiscalizar o interior do prédio do Hotel Panorama, 

e a fiscal notificar para fazer a limpeza da área externa no entorno da quadra do 

mesmo prédio e informa que foi realizada a fiscalização tanto da área interna 

como também da externa e encaminho relatório para conhecimento. Teve o 

despacho a disposição do vereador e após ciente e arquive-se. Of. 15/16 da 

Secretaria Municipal de Educação assinado pela Srª Secretária Rosimeire 
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Ferreira Francisco dando resposta ao requerimento 16/16 de autoria do 

vereador Luiz Alberto que versa sobre tornar obrigatório, o Cântico do Hino 

Nacional e Hino Municipal de Águas da Prata nas escolas pertencentes a rede 

municipal de ensino e encaminha respostas solicitadas  em anexo. Teve o 

despacho a disposição do vereador e após ciente e arquive-se. Of. da 

Associação Comercial de São João da Boa Vista solicitando da Casa 

informações sobre a tramitação do Projeto de lei 10/15 de autoria do Executivo 

que  Autoriza o Poder Executivo do Município de Águas da Prata (Estância 

Hidromineral) a conceder, mediante concorrência pública, o uso, a título 

oneroso ou gratuito, do Balneário Teotônio Vilela e dá outras providências".  

Encaminhar ao presidente da Comissão Temporária conforme portaria 24 de 

26/08/2015. Of. 42/16 da Câmara Municipal de São João da Boa Vista 

informando a Casa que  em sessão realizada no dia 29/02  foi aprovado Decreto 

Legislativo  de autoria do vereador Claudinei Damalio concedendo Titulo de 

cidadão Sanjoanense ao vereador e 1º Secretario Luiz Alberto Teixeira 

Ferreira. Parabenizar o vereador. Convite da Câmara Municipal de Tambaú a 

Presidência e extensivo a todos os vereadores para participarem de Sessão 

Solene de outorga de Homenagem do dia Internacional da Mulher a diversas 

pessoas e que será realizada no Centro de Convenções Zélia Maria de Carvalho 

Biela situado na Rua Alfredo Guedes 1255- Jardim São João às 19 horas no dia 

11/03/2016. Teve o despacho a disposição dos vereadores e após ciente e 

arquive-se. Encontram sobre a mesa Balancete da despesa, balancete extra-

orçamentário e razão de bancos referente ao mês de fevereiro de 2.016. Junte-

se ao processo, a disposição dos vereadores e aguardar em arquivo o parecer do 

Eg. Tribunal de Contas. Terminado o material do Expediente o Sr. Presidente 

passa a  palavra livre aos Srs. Vereadores para tratar de assuntos de interesse 

do município. A vereadora Fátima Regina pede a palavra e faz requerimento 

verbal solicitando do Executivo cópia da licitação, cópia de nota Fiscal e 

relação de todo o mobiliário da Biblioteca Municipal, e também  informar se a 

verba para aquisição deste mobiliário foi  Estadual, Federal ou própria. O 

requerimento é colocado em discussão e ninguém  querendo fazer uso da 

palavra é colocado em votação sendo  aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Continuando a palavra livre o 

vereador Ângelo Roberto pede a palavra e faz requerimento verbal solicitando 

do Executivo para que determine a Secretaria competente a limpeza do 

cemitério do Distrito de São Roque da Fartura. O requerimento é colocado em 
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discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 

sendo  aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Continuando a palavra livre o vereador Luiz Cesar pede a palavra e 

faz requerimento verbal solicitando do Executivo para que determine a 

Secretaria Competente a colocação de 2 ventiladores no velório do Distrito de 

São Roque da Fartura. O requerimento é colocado em discussão e ninguém  

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo  aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Continuando a 

palavra livre o vereador João Aparecido solicitando do Sr. Prefeito,  que 

notifique o proprietário  do imóvel localizado à Rua Afonso Manco 133 no 

Distrito de São Roque da Fartura, tendo em vista que o mesmo se encontra 

totalmente sujo e com mato alto, ou ainda a municipalidade efetuar a limpeza e 

posteriormente cobrar do proprietário. O requerimento é colocado em 

discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 

sendo  aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Continuando a palavra livre o vereador Ismael Líbio solicitando do 

Executivo para que determine a Secretaria Competente efetuar a limpeza da 

calçada e também o terreno do Asilo. O requerimento é colocado em discussão 

e ninguém  querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo  

aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 

Continuando a palavra livre o vereador Fabio Ferraz faz requerimento verbal 

solicitando do Executivo para  que determine através de Secretaria Competente 

colocação de placas de identificação de ruas no Bairro Ponto da Cascata. O 

requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da 

palavra é colocado em votação sendo  aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Continuando a palavra com o 

vereador Fabio Ferraz o mesmo diz que com relação a transporte de alunos 

estão misturando crianças pequenas com maiores e está havendo muitas 

reclamações que não tem monitor, há também reclamações de crianças 

viajando em pé, ônibus com excesso de crianças, então acredito que tem que 

haver uma maior fiscalização da Secretaria da Educação porque na ausência do 

diretor de transportes a Secretária de Educação tomar as devidas providencia 

até que seja regularizado este problema antes que aconteça alguma coisa mais 

séria. Outra reclamação frequente e que não deste ano é a demora da entrega do 

material do Uno pois já se passaram quase dois meses de aula e tive a 

informação há alguns dias e até agora não foram entregues estes materiais, 
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então isto é uma falta de administração  e em seguida a vereadora Fátima 

Regina pede aparte e diz que trabalha como professora e vai haver uma 

mudança porque não queremos mais o Uno porque ele não vem de encontro às 

necessidades pedagógicas e lutamos para que a mudança ocorra ainda este ano 

e  devido a burocracia não pode fazer o pedido ou melhor a licitação da nova 

editora, mas será feito e acredito que em breve espero que esteja tudo 

selecionado e  concordo com você quanto as crianças porque há alguns dias em 

frente a gruta eu vi uma menina em pé no meio de um monte de meninos 

fazendo sinais obscenos e há alguns dias começou uma campanha na escola 

tentando colocar um aluno como  monitor e também que todos os alunos tem 

que estarem sentados e com o cinto de segurança e se por acaso algum aluno 

ficar em pé os pais devem ser comunicados e o aluno sofrerá uma punição 

porque realmente o motorista não dá conta de dirigir e olhar os alunos. 

Voltando a palavra com o vereador Fabio Ferraz o mesmo agradece as palavras 

da vereadora e diz que a educação tem a possibilidade de ser autônoma, os 

professores junto com a direção e secretaria já prevê pois está no começo do 

ano e não tem como pedir um material novo pois irá demorar 3 ou 4 meses e 

irá prejudicar o ensino, então porque não se planeja antes, porque não se 

reativa os conselhos da merenda,  da educação e a população nos cobra e as 

vezes ficamos até assustados com o tom das criticas, então precisamos mais um 

pouco de atenção da administração por estas questões que são básicas e todo 

ano vira e são sempre os mesmos problemas, então fica aqui meu apelo para 

que consigamos sanar estes problemas. Continuando a palavra livre o vereador 

Luiz Alberto agradece a todos os vereadores da Câmara Municipal de São João 

da  Boa Vista em especial ao vereador Claudinei Damalio por ter apresentado 

um Projeto de Decreto Legislativo concedendo a mim  o Titulo de Cidadão 

Sanjoanense. Eu já me sentia como um cidadão sanjoanense pois nasci na 

Santa Casa de São João, fui jogador de futebol do Palmeirinha e todo jogador 

de Águas da Prata eram os únicos que ganhavam lanche e a passagem de 

ônibus e também um sorvete, e agora com muito orgulho até pelo trabalho que 

nós estamos desenvolvendo no parlamento da Mogiana  trazendo benefícios 

para a cidade e São João reconheceu  e outras Câmaras também estão 

aprovando títulos com meu nome pelo trabalho que venho realizando na região. 

Agora Sr. Presidente quero fazer um requerimento   ao Sr. Prefeito, para que 

determine a Secretaria Competente providencias urgentes para o conserto do 

aparelho de RX e como já solicitado anteriormente providencias para a 
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aquisição e instalação de um gerador de energia para o Posto de Saúde. O 

requerimento é colocado em discussão e o vereador Luiz Cesar pede a palavra 

e diz que esteve na Prefeitura hoje e conversei com o Sr. Prefeito sobre o 

assunto e inclusive o responsável por compras me informou que no máximo até 

segunda feira esteja consertado, mas o requerimento é valido. Continuando em 

discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido. Continuando a palavra livre e ninguém mais querendo fazer 

uso da mesma o Sr. Presidente suspende a sessão por 10 minutos para logo 

após ler e votar o que consta da Ordem do Dia. Reaberto os trabalhos após os 

10 minutos o Sr. Presidente solicita do Sr. 1º Secretário a leitura do material 

que consta da Ordem do Dia. 

ORDEM DO DIA 

10/03/2016 

Proc. 432/15- Discussão Única Projeto de lei 50/15 de autoria do Executivo 

que que "Estabelece normas gerais e especiais de processo administrativo no 

âmbito do Município de Águas da Prata". O Projeto é colocado em discussão e 

o vereador Luiz Alberto pede a palavra e diz que tem estudado muito o Projeto 

e não consegui entender porque eu vejo que o Sr. Prefeito teve perseguindo 

alguns funcionários e depois ele teve que arquivar porque ele não tinha 

subsídios para dar prosseguimento, mas eu gostaria de solicitar vistas deste 

processo para melhores estudos. Continuando em discussão o vereador Fabio 

Ferraz pede a palavra e diz que como relator e dar um parecer a altura e como o 

vereador Luiz Alberto falou que é um projeto de lei que traz a nível municipal 

procedimentos para se apurar erros administrativos não só de servidores como 

também diretores, secretários e o parecer de nosso procurador foi favorável e 

não é inconstitucional. Continuando em discussão e ninguém mais querendo 

fazer uso da palavra e como houve um pedido de vistas eu coloco em votação e 

foi aprovado apor unanimidade. Teve o despacho pedido de vistas atendido. 

Proc. 487/15 – Discussão Única Projeto de lei 97/15 de autoria do Executivo 

que “Dispõe sobre normas e condições de instalações, localização e 

funcionamento de feiras exposições industriais e comerciais, com venda e 

varejo e atacado, de prestação de serviços e similares no Município". O Projeto 

é colocado em discussão e a vereadora Fátima Regina pede a palavra e solicita 

adiamento por uma sessão do referido projeto porque ela irá apresentar uma 

emenda apresentando uma punição para quem estiver em desacordo com sua 
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documentação pois estive verificando algumas leis municipais e em nenhuma 

existe a punição, então por este motivo  solicito o adiamento por uma sessão. O 

requerimento solicitando o adiamento é colocado em discussão e ninguém mais 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo  aprovado apor 

unanimidade. Teve o despacho pedido de adiamento atendido.  Proc.488/15 -

Discussão Única Projeto de lei 98/15 de autoria do Executivo que "Dispõe 

sobre a concessão de títulos declaratórios de utilidade público pelo poder 

Executivo". O Projeto é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso 

da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho a sansão do Sr. Prefeito.  Proc. 493/16- Projeto de lei 04/16 de 

autoria do Executivo que "Dispõe sobre alteração na Lei nº 1787/2008". O 

Projeto é colocado em discussão e o vereador Fabio Ferraz pede a palavra e diz 

que o Projeto de lei visa revogar um inciso V do artigo III que implica na 

nomeação de cargos de diretoria de planejamento ambiental e diretoria de 

controle ambiental e revoga para que seja exclusivamente nomeados por 

servidores do próprio quadro de funcionários da prefeitura sob alegação da 

carência de servidores e meu ponto de vista é que temos em andamento um 

plano de cargos e salários  dos funcionários da prefeitura que visa ordenar e 

ajustar o funcionalismo em suas funções e secretarias e assim sendo prezando 

pelos princípios da economia e eficiência opino pelo parecer contrário ao 

projeto sendo que estas medidas se aprovadas os gastos com a folha salarial 

serão aumentadas, então já passaram 6 anos e esta diretoria não teve ninguém 

nomeado e agora no ultimo ano ele quer nomear uma pessoa de confiança dele 

e acho que não seja pertinente pelo exposto e acredito que a Prefeitura tem que 

se ajustar e se organizar pois estamos pagando uma empresa para ajustar o 

plano de cargos e salários, então este é motivo de meu parecer que é contrário 

ao projeto. Continuando em discussão o  vereador Luiz Alberto pede a palavra 

e diz que quer preservar o Sr. Prefeito e rejeitar este projeto uma vez que ele já 

estourou a lei de responsabilidade fiscal e eu pedi as contas da prefeitura há uns 

dois ou três meses que prevê até 54% de gastos com o funcionalismo e este 

limite está em 55% e para que ele saiba e até o jurídico dele não deveria ter 

mandado um projeto deste para a Câmara  ele deveria alertar o Prefeito que ele 

pode ser cassado por conta de extrapolar este limite e além do que  é obrigação 

do gestor a dar capacitação para seus funcionários, nós da Câmara demos 

capacitação, então peço a todos que rejeitem este projeto. Continuando em 

discussão  e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 
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sendo rejeitado por 5 votos a 4. Teve o despacho comunicar a decisão ao Sr. 

Prefeito.  Proc. 507/16 – Discussão Única Projeto de lei 13/16 de autoria dos 

vereadores Manoel Ferreira e Luiz Alberto que Dispõe sobre Denominação do 

Sistema de Lazer I no Bairro Terras do Alegre.  (Alcides Leonardi). O projeto é 

colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho a sansão do Sr. 

Prefeito. Proc. 511/16 – Discussão Única Projeto de Decreto Legislativo 03/16 

de autoria do vereador Luiz Alberto que "Concede Titulo de Comerciante do 

Ano a Senhora Neusa Moreira de Lima". O projeto é colocado em discussão e  

o autor pede a palavra e diz que esta é uma forma de reconhecermos os 

comerciantes da cidade que as vezes até pelo pouco fluxo de turistas estão 

sobrevivendo ao comércio neste caso há mais de vinte e cinco anos. Estive 

conversando com uma proprietária de imóvel e ela me disse que para ser 

comerciante aqui na cidade tem que ter muito peito pois há muita dificuldade e 

estas pessoas estão batalhando há mais de 25 anos, então a Câmara através dos 

vereadores no intuito de reconhecer esta luta árdua que os comerciantes estão 

tendo e não há nenhuma iniciativa do poder público em ajuda-los, então peço o 

apoio de todos para a aprovação deste projeto. Continuando em discussão o 

vereador Fabio Ferraz pede a palavra e parabeniza o vereador Luiz Alberto 

pela justa homenagem a Srª Neuza. Continuando em discussão e ninguém mais 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho a promulgação da Mesa. Discussão Única 

VETO ao Autógrafo 2.196 Projeto de lei 08/16 que “Dispõe sobre alteração no 

art. 39 da Lei 1.339/97. O veto é colocado em discussão e o vereador Luiz 

Alberto pede a palavra e diz que tem em mãos um parecer da Comissão de 

Justiça e Redação que é contraria ao Veto e temos também um parecer jurídico 

do nosso procurador que abre espaço para a derrubada do Veto e este projeto 

foi aprovado por unanimidade e neste projeto foi incluído uma emenda de 

minha autoria mas o Veto não se justifica pois os poderes são harmônicos e 

independentes, mas o problema é o seguinte nós temos uma lei que impede 

qualquer templo que não tem acústica de funcionar e também impede que o 

único clube da cidade que já existe há mais de quarenta anos e tem a 

autorização dos bombeiros para funcionar então quer dizer é uma birra pessoal 

que ele tem com o clube  e nós oferecemos uma lei para ele, então faltou 

coragem, determinação dele sancionar esta lei e deixando este clube sem alvará 

de funcionamento levando o mesmo a falir pois o clube sobrevive de bailes e 
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de mensalidades de seus associados, então gostaria que todos os Srs. que 

votaram a favor do Projeto que votem contra este Veto. Continuando em 

discussão o vereador João Aparecido pede a palavra e diz que todo o barulho e 

todos os locais de baile o barulho tem um limite e todos tem direito de reclamar 

pois existe punições e este clube está ai há muitos anos então acho que teve 

algum equivoco não sei de quem se é  do clube ou  outros locais e se o 

bombeiro vai até o local e dá o alvará é porque eles acharam legalidade então 

acho que houve algum equivoco. Continuando em discussão o vereador Luiz 

Cesar pede a palavra e diz que não há a necessidade do vereador Luiz Alberto 

ficar nos lembrando que votamos o referido  projeto e foi aprovado por 

unanimidade e agora fica nos lembrando e puxando nossa orelha de votarmos 

contra o veto porque não somos crianças pois temos o discernimento, temos 

cultura, vivência nesta cidade, sabemos da importância deste clube que é a 

única coisa que temos, e se amanhã a seresta estiver um pouco alta teremos que 

parar com ela porque todo mundo que passa na rua vai  ficar ouvindo então é 

difícil e acho o seguinte que nós não podemos castrar uma sociedade que já 

existe há mais de 40 anos por um simples capricho e mesmo sabendo que o 

corpo de bombeiros depois de tudo aquilo que aconteceu na cidade de Santa 

Maria vejam a quantidade  de exigências que o corpo de bombeiros teve de lá 

para cá, então se deu alvará é porque está dentro dos padrões, agora eles não 

vão medir som pois no ato de sua visita não tem como medir som e se há um 

baile por mês não é problema pois esta cidade não é asilo ela tem jovens que 

gostam de aproveitar a vida, curtir a noite e se formos castrar isto ninguém fará 

mais nada e a cidade vai virar um cemitério, mas sou favorável que se 

permaneça o clube e me desculpe as palavras Sr. Vereador porque as coisas 

não são bem assim do jeito que o Sr. falou. Continuando em discussão a 

vereadora Fatima Regina pede a palavra e agradece de antemão a todos porque 

esta lei não me preocupa por atingir só o clube  porque na verdade teríamos 

que correr muito atrás e tentar resolver o problema mas ela atinge a todas as 

igrejas, hotéis e como disse o vereador Luiz Cesar se uma pessoa que está 

assistindo a seresta e for fazer denuncia a seresta tem que parar porque como 

irá colocar isolamento acústico naquele local e barulho não tem horário e este 

negócio de falar que a lei é até as 10 horas da noite que pode fazer é mentira é 

qualquer hora do dia, então é triste que exista uma lei que permita isto porque 

amanhã ou depois alguém muda do lado de uma igreja e dizer que a igreja está 

me incomodando, vai haver uma festa no balneário e alguém reclama o 
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balneário não vai poder fazer eventos se não tiver isolamento acústico, carnaval 

na rua nem pensar e hoje além do clube ter este baile que era muito tradicional 

e que é uma perca muito grande para a cidade ele tem hoje em sua 

programação uma ação social abrindo as portas para o pessoal do caratê que é 

de graça tirando diversas crianças da rua, abriu as portas para o Gargamel que 

está voltando para a Prata porque ele saiu com o projeto de jiu jitsu daqui por 

não ter local, o chá da terceira idade que tinha  vai voltar a ter, então fico muito 

agradecida da compreensão e do apoio de todos os vereadores e lembrar que 

esta não é uma lei para o clube e sim para a cidade toda. Continuando em 

discussão o vereador Fabio Ferraz pede a palavra e parabeniza a atenção dada 

ao caratê e também ao jiu jitsu, então parabéns em nome dos pais e 

responsáveis, e em seguida a vereadora Fatima Regina pede aparte e diz que 

aproveitando o gancho e dizer que a nova diretoria  não está fazendo baile e 

antes tinha, mas quero dizer que a nova diretoria entrou com muita seriedade e 

não queremos fazer nada que não seja de acordo com a lei, então falta o 

documento da prefeitura que se DEUS quiser vai sair e dizer que os projetos 

sociais vão continuar e que esta é a finalidade maior do Nosso Clube tirando 

jovens e crianças da ruas, trazendo alegrias para os idosos. Voltando a palavra 

com o vereador Fabio Ferraz o mesmo diz que já terminou sua explanação. 

Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra o 

Veto é colocado em votação sendo rejeitado por 7 votos a um. Teve o despacho 

comunicar a decisão ao Sr. Prefeito.  Discussão Única - Projeto de lei 16/16 

que "Dispõe sobre alteração da Lei nº 2.206/16". (Agentes Comunitários de 

Saúde”). O projeto é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da 

palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho a sansão do Sr. Prefeito. Discussão Única - Projeto de Resolução 

03/16 “Dispõe sobre autorização para vereador participar de evento.( 60º 

Congresso Estadual dos Municípios em Campos do Jordão). O projeto é 

colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho a promulgação da 

Mesa.  Terminado o material da Ordem do Dia, o Sr. Presidente passa a palavra 

livre aos Srs. vereadores em explicação pessoal. O vereador João Aparecido 

pede a palavra e diz que hoje estava conversando com o Sr. Presidente dizendo 

que é Leste, Oeste, Norte, Sul e agora tem um outro o Centro Oeste, então 

quero deixar um recado que quando um vereador seja qual for e ir em qualquer 

bairro ou residência e ouvir de algumas pessoas que vá atrás da verdade porque 
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as redes sociais estão ai e vemos muitas coisas e muitas besteiras que as 

pessoas falam. Continuando a palavra livre a vereadora Fatima Regina pede a 

palavra e diz que gostaria neste dia em nome de todos nós homenageando as 

mulheres que dia 08/03 que é o dia internacional da mulher e gostaria de em 

nome de uma mulher estar homenageando a todas pelo exemplo que ela é em 

nossa cidade e a quem admiro muito e acredito que todos vocês também 

admiram e que foi entregue a ela um titulo de cidadã pratense que é a Maria 

Picini Pinheiro mais conhecida como Marilu Pinheiro que aos 88 anos é um 

exemplo de vida para todos, participa de torneios de natação ganhando prêmios  

foi diretora da creche, foi voluntária do asilo, hoje canta nas serestas, então 

Marilu Pinheiro em nome de todos da Câmara eu queria homenagear através de 

você a todas as mulheres e que tenhamos um pouco de você dentro da gente e 

que possamos ser determinadas, alegres  e especial como você sempre foi e 

envio a você um grande beijo e a todas as mulheres de nossa cidade que são 

grandes guerreiras. Continuando a palavra livre o vereador Fabio Ferraz pede a 

palavra e diz que iria fazer uso em explicação pessoal as mulheres e em 

especial as duas vereadoras aqui da Casa pois sabemos como é o dia a dia e a 

persistência de vocês, espero que na próxima legislatura tenha mais mulheres 

ocupando cadeiras nesta Casa e vejo o quadro de Presidentes desta Casa que 

são na maioria homens sendo somente a Elisete presidente então é uma 

realidade que precisa mudar não só a nível municipal mas no país inteiro, então 

falta números no Executivo  também e é claro que esta saudação é extensivo a 

todas  não só da Câmara mas a todos servidores municipais, então gostaria de 

deixar registrado todo meu afeto a todas as mulheres. Continuando a palavra 

livre e ninguém mais querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente diz que faz 

dele as palavras proferidas pela vereadora Fatima Regina e pelo vereador Fabio 

Ferraz com relação as mulheres que foi muito bem lembrado e esta semana eu 

vi na TV Senado uma coisa interessante que me lembro só de dois percentuais 

pois na Câmara dos Deputados que são 513 Deputados tem menos de 10% de 

mulheres e no Senado 11% e o Senador que estava discursando deu o exemplo 

que existem países da Europa que até ultrapassa os 50% de mulheres e alguns 

estão próximos, então a mulher vem conquistando o seu espaço não só  no 

Brasil mas também no resto do mundo, mas em alguns lugares do mundo 

infelizmente ela ainda não tem nem 1%, mas acho que o mundo tem que ser 

das mulheres e dos homens e agora desejo boa noite a todos e dou por 

encerrada a presente sessão e convoco os Srs. vereadores para a próxima sessão 
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ordinária que será realizada no próximo dia 28/03, e para constar eu 

Wanderson Fernandes de Freitas, diretor administrativo escrevi a presente Ata.    

       

 

 

Manoel da Silva Ferreira                                    Luiz Alberto Teixeira Ferreira 

         Presidente                                                             1º Secretário 

 

 
Wanderson Fernandes de Freitas 

Diretor Administrativo 
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